

2023年11月24日

株主の皆様へ

伊藤忠食品株式会社

第106期中間報告書記載事項の一部訂正について

2023年11月24日に発送いたしました「第106期中間報告書」の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり、訂正させていただきます。なお、本ウェブサイトのIRライブラリー上に掲載しております同報告書のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】 訂正箇所には下線を付して表示しております。

8ページ 連結決算の概要 連結キャッシュ・フローの状況

(修正前) 投資活動によるキャッシュ・フロー 10,880百万円の支出

(修正後) 投資活動によるキャッシュ・フロー 10,880百万円の収入

以上